Pongratz Trailer-Group GmbH, A-8712 Proleb, Kollach 50
Tel. +43 -(0)3842 - 81144, Fax DW 40, www.pongratz-anhaenger.com

Abbildung 1
Montageanleitung fiir die Anbringung des Reserverades

Reserveradhalter auf seraden Formrohrzugdeichseln

r—

=]
Polymuttern M10 Der Reserveradhalter wird stehend vor der Stirnwand des Anhéngers auf der
Zugdeichsel befestigt. Hierzu gehen Sie wie folgt vor. Stellen Sie den Reserve-
Scheiben #10 T I radhalter mit der Anschraubkonsole nach unten (Siehe Abbildung 1) vor der
\Ti- Stirnwand des Anhingers auf die Zugdeichsel. Fiihren Sie nun von unten die
Befestigungsbrieden in die Bohrungen der Anschraubkonsole ein und verschrauben
Sie diese mit den beigepackten Scheiben @10 und den Selbstsichernden Muttern M10
_____________ (sieche Abbildung 1).

Montieren Sie nun das Reserverad auf dem Reserveradhalter mit den beiliegenden
' Scheiben @12 und den Selbstsichernden Muttern M12 (Siehe Abbildung 2).
. . Als letzten Schritt sichern Sie Thr Reserverad mit dem mitgelieferten Absperrschloss
Befestigungsbrieden’ M10 gegen Diebstahl und Verlust (Abbildung 2).

Abbildung 2

Wir wiinschen gute Fahrt!

—_—

{ \ Scheiben 912

Absperrschloss

. NeA

ey
S

Polymuttern M12

(/:I __J mj
\V/

N N\

Sitz der Gesellschaft: Proleb-Kéllach — Rechtsform: Gesellschaft mit beschréinkter Haftung — Firmenbuch: FN 85952a beim Landesgericht Leoben — UID-Nr. ATU 29848403



